

SIRÁLY, MY FAIR LADY, CSINIBABA, ROKONOK

MÁR A JÖVŐ ÉVADRA KÉSZÜL A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ



■ Hat új nagyszínpadi bemutatóval, ifjúsági előadásokkal és adventi programokkal készül a 2025/26-os évadra a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház.

– pet –

A jövő évadban rendez többek között a színház volt igazgatója, Halasi Imre, a társulat korábbi tagjai közül pedig egy-egy rendezésre visszatér Szemenyei János és Madák Zsuzsanna is. A következő évadot ismertető sajtótájékoztató elhangzott: megújult az intézmény honlapja és logója, valamint dolgoznak az elektronikus jegyvásárlás beüzemelésén is. A színház intenzív kapcsolata a városvezetés és a polgármester kulturális főtanácsadója lett. A sajtótájékoztatót részt vevő Balaicz Zoltán polgármester bejelentette: Velkey lesz majd az összekötő kapocs a városvezetés és a színház között. Tavaly ősszel újabb öt évre választotta meg a közgyűlés Besenczi Árpádot igazgatónak. Az elmúlt ciklusokban is sikerült jó kapcsolatot kialakítani az önkormányzat (mint fenntartó) és a színház között. Mindkét fél bizik a további jó

együttműködésben. A polgármester ugyanakkor jelezte: az igazgatóválasztással együtt, bizonyos elvárások is megfogalmazódtak. Reményeik szerint a színház vezetése igyekszik majd ezeknek eleget tenni. Az egyik ilyen már meg is valósult, hiszen Mihály Péter személyében újra van művészeti vezetője a társulatnak. További igényként fogalmazódott meg, hogy a népszínházi jelleg megtartása mellett, legyenek komolyabb, elgondolkodtatóbb előadások is. Olyanok, melyeknek idő kell, míg lenyugszanak bennünk – fogalmazott Balaicz Zoltán. A polgármester bizik Mihály Péter új művészeti vezetőben, aki rendezőként és színészként is már bizonyított – tette hozzá.

A 2025/26-os évadot Besenczi Árpád ismertette. Mindenekelőtt elmondta, örül, hogy immár a negyedik ciklusát kezdheti meg a zalaegerszegi színház élén. (Folytatás az 5. oldalon.)



Szemenyei János, Funtek Frigyes és Halasi Imre

FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉS

SZÉKESFEHÉRVÁR, VESZPRÉM, ZALAEGERSZEG

■ Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter kezdeményezésére „Közép-dunántúli fejlesztési összefogás lehetőségei” címmel második alkalommal tartott egyeztetést Veszprém, Veszprém és Zalaegerszeg Területfejlesztési Minisztérium Székesfehérvár, Veszprém és Zalaegerszeg képviselőinek jelenlétében. Az eseményről Balaicz Zoltán polgármester számolt be Facebook-oldalán.



A Pannon-tengely, a három város közös, hálózatos térségi fejlesztési együttműködése decemberben kezdődött, most pedig a második nagy fórumot tartottuk meg, ahol meghatároztuk azokat a közös pontokat és fejlesztési célokat, amelyeket mindhárom város együttesen támogat – fogalmazott.

Az adott városok helyzetét és fejlesztési elképzeléseit dr. Cser-Palkovics András (Székesfehérvár polgármestere), Porga Gyula (Veszprém polgármestere) és Balaicz Zoltán (Zalaegerszeg polgármestere) ismertette.

A tanácskozási ismét meghívtak az érintett települések országgyűlési képviselői, valamint az érintett vármegyék főispánjai, közgyűlési elnökei és kamarai elnökei. Zalai részről az elhangzottakhoz hozzászólt dr. Sifter Rózsa főispán, Vigh László országgyűlési képviselő és Kovács Dezső kamarai elnök is. Az egyeztetésen dr. Navracsics Tibor miniszter Zala vármegye és Zalaegerszeg szükséges és megvalósítandó fejlesztései közül több konkrét célt is megjelölt: Az M76-os kétszer kétsávos gyorsforgalmi út befejezése Zalaegerszeg és az M7-es autópálya viszonylatában, a már elkészült két szakasz között. Vasútfejlesztés a leendő logisztikai központ és konténerteminal kiszolgálására, továbbá a Zalaegerszeg–Veszprém–Székesfehérvár közötti vonalon, a Balatontól északra.

(Folytatás a 2. oldalon.)

www.zalamedia.hu

ZALAMÉDIA

A helyi érték

· FRISS HÍREK · INFORMÁCIÓK · KÉPGALÉRIÁK

NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK

ABLAK PLUS

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.
Tel.: 20/344-1212
E-mail: ablakplus@gmail.com
gebartbaukft@gmail.com

Éden Süteményház

Édenkert Süti- és Fagyipont

Kellemes környezetben várjuk kedves vendégeinket házi jellegű sütemények, pogácsák széles választékával!

Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

Éden Süteményház
8900 Zalaegerszeg, Tüttössy utca 20.
Tel.: 06-92/346-197
edensuti@gmail.com

Édenkert Süti- és Fagyipont
8900 Zalaegerszeg, Köztársaság u. 63-67. (volt Pagoda étterem)
Tel.: 06-92/336-479

Nyitva: hétfőtől szombattig 8.00-18.00-ig · vasárnap 8.00-12.00 óráig

MEGÉRKEZETT AZ ÚJ

GRANDLAND

ITT AZ IDŐ NAGYOT ÁLMODNI!

Corsa 75LE	6.890.000 Ft-tól
Astra Edition 110LE	8.499.000 Ft-tól
Astra Sports Tourer 110LE	9.690.000 Ft-tól
Mokka Edition 100LE	7.490.000 Ft-tól
Új Grandland 136LE	12.240.000 Ft-tól

Könnyű hibrid hajtással és Edition felszereltségi szinttel

Az ajánlat a 2025.02.01-02.28. között megrendelt gépkocsira, illetve a készlet erejéig, vagy az akció visszavonásáig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóházainkban. Az árak forintban értendőek és az ÁFA-t tartalmazzák.

KISS-GERENCSÉR AUTÓHÁZAK

Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. +36 30 348 1198
Nagykanizsa, Récsi u. 1. +36 30 400 1238
Gyenesdiás, Kereskedők útja 2. +36 30 489 6217
opel.kiss-gerencser.hu | info.opel@kiss-gerencser.hu

FIRST LEGO LEAGUE SELEJTEZŐ

AZ ESEMÉNYNEK ZALAEGERSZEG ADOTT OTTHONT

■ Első alkalommal rendezték meg a FIRST LEGO League régiós selejtezőjét Zalaegerszegen, amelynek helyszíne a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központja volt. A versenyen kilenc Zala vármegyei iskola csapata mérte össze tudását a robotépítés és programozás területén.

A megmérettetés a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, a HelloWorld Oktatás és Fejlesztés Egyesület és a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központ szakmai együttműködésével valósult meg. A megnyitón Bangó Rodek Viktória, a kamara stratégiai koordinátora hangsúlyozta: a jövő oktatását olyan területek határozzák meg, mint a robotika, a mesterséges intelligencia és a programozás. Fontos, hogy a diákok valódi problémákon keresztül tanuljanak, és játékos formában fejlessék képességeiket. Hozzátette, hogy a kamara célja, hogy minél több intézmény ismerje meg a programban rejlő lehetőségeket, így a jövő évben növekedjen a versenyen induló csapatok száma.

A HelloWorld Oktatás és Fejlesztés Egyesület elnöke, Molnár József is köszöntötte a fiatalokat, akik – elmondása szerint – már azzal nyertek, hogy hosszú heteken át készültek a versenyre. A rendezvényen részt vett Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakkép-

zési Centrum kancellárja, Varga István, a Zalaegerszegi Tankerületi Központ szakmai vezetője, valamint Anda Zoltán, a Nagykanizsai



Szakképzési Centrum igazgatója is.

A versenyzők a 2024–2025-ös szezon „Submerged” témájában dolgoztak, amely a víz alatti világ felfedezésére és az óceánok élővilágának megővésére fókuszál. A

csapatok négy kategóriában versenyeztek: robotfutam, robotdizájn, innovációs projekt és csapatmunka. Az épített és programozott robotoknak önállóan kellett megoldaniuk különböző kihívásokat a 2,5 perces robotverseny során.

A szerdai verseny különleges élményt nyújtott nem csak a versenyzőknek, hanem annak a több

mint kétszáz fiatalnak is, akik négy turnusban érkeztek az Innovációs és Tudásközpontba, hogy betekintést nyerjenek a FIRST LEGO League világába. A helyszínen izgalmas LEGO-bemutatók, programozható és irányítható autók, va-

lamint tematikus LEGO-sportpályák (jégkorong, kosárlabda, foci) is várták az érdeklődőket.

A 9–16 éves korosztály számára megrendezett versenyen kilenc zala Challenge csapat mérte össze tudását. Voltak köztük már rutinos versenyzők, de akadtak olyanok is, akik először vettek részt ilyen megmérettetésen.

A verseny végén a legjobban teljesítő csapatokat elismerésben részesítették. A zalaegerszegiek közül Robotfutam díj: My Bricks (Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium). Legjobb robotkonstrukció: My Bricks (Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium). Alapértékek díj: My Bricks (Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium). Áttörés díj: RoBitok (Zalaegerszegi Óveges József Általános Iskola).

A selejtező során kiemelkedően teljesítő My Bricks (Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium) és Mura Menti Legósok (Muraszemenyei Általános Iskola) csapatok továbbjutottak a 2025. február 22-én Zalaegerszegen megrendezendő nemzeti döntőbe. A nemzeti döntőről három csapat kvalifikálja magát a nemzetközi versenyekre. A döntő első helyezettje a Világfesztiválra (Houston, USA) nyer részvételi jogot.

A zalaegerszegi selejtező sikeresen népszerűsítette a STEM (tudomány, technológia, mérnöki és matematikai) területeket, miközben a fiatalok csapatmunkában, kreativitásban és innovációban is fejlődtek.

ga zöldegesről. Szeretnénk megtalálni a kép forrását!

- Játszóterekről, ott játszó gyermekekről.
- Aerobicdedzésen részt vevő lányokról, asszonyokról. (Itt jegezzük meg, hogy aki megőrizte aerobicdresszét és a kiegészítőket, annak is nagyon örülünk!)
- Alternatív rockzenei koncertekről, fellépő helyi együttesekről, az együttesek próbatermeiről, próbáiról.
- Családi, iskolai eseményekről, nyaralásokról, kirándulásokról.
- Balatoni kempingekről, kempingezésről készült családi fotókat keressünk!
- Az 1989-es nagy bevásárlóturizmussal – Gorenje-turizmussal kapcsolatos fotókat is várnunk.

ÍGY ÉLTÜNK A '80-AS ÉVEKBEN

A TEMATIKA ELKÉSZÜLT, DE MÉG VÁRUNK TÁRGYAKAT ÉS FOTÓKAT

■ Májusban nyílik a Göcseji Múzeum „Így éltünk a '80-as években” című új időszaki kiállítása, mely a korszak történetébe, életmódjába enged bepillantást.

A Zalaegerszegen vagy a megyében fellelhető jellegzetes dokumentumok, tárgyak, fotók segítségével Béres Katalin történész-muzeológus, a kiállítás kurátora több témacsoport mentén szeretné bemutatni az 1980-as évek hangulatát és történéseit. A tárlat egy 2006-

lódása. A kiállítás a „Bomlás virágai” alcímet kapja, utalva arra, hogy a szocialista rendszer válságba jutott a '80-as években, és különösen az évtized második felétől már a bomlás jelei is megmutatkoztak.

A kiállítás a tervek szerint bemutatja majd az 1980-as években

lóturizmus okairól, valamint az ellenzéki mozgalmakról is bővíthetik tudásukat a látogatók.

A kiállítás koncepciója és tematikája már megszületett, azonban a múzeum még kéri a lakosság segítségét néhány tárgy (főleg fotók) beszerzésével kapcsolatban.

Több témában is keresnek fényképeket:

- Zalaegerszegi butikokról, magán zöldegesüzletekről. (A közelmúltban a Facebookon megjelent egy fotó a kertvárosi Csi-



ban indult sorozat része, melynek első „epizódja” az 1950-es évekbe kalauzolta látogatót, a következő két alkalommal pedig a '60-as, majd '70-es évek életmódja elevenedett meg. Idén – egy hosszabb szünet után – az 1980-as évekkel folytatódik, és egyúttal zárul a 20. század második felét bemutató sorozat.

Béres Katalin a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatósága közelmúltban rendezett sajtótájékoztatóján elmondta: az „Így éltünk...” sorozat előző évtizedei nagy közönségsikert arattak, bíznak benne, hogy az 1980-as évek is népszerű lesz, annál is inkább, mert ehhez még rengeteg embernek van valamilyen személyes emléke, kapcsol-

egyre inkább kibontakozó magánkereskedelmet, „géemkákát”, a „maszek” butikok, zöldegesek világát. Emellett egy értelmiségi család otthonába is bepillanthatunk, megidézve a korszakra jellemző – részben már modernizálódó, részben pedig a néphagyományok (különösen az erdélyi népművészet) felé forduló – lakberendezési stílust. A tárlaton a tárgyalat időszak kedvelt gyermekjátékai, ruhái, a lakótelepek között megbúvó játszótérek éppúgy megjelennek majd, mint az iskolai események, kirándulások, balatoni nyaralások és Zalaegerszeg amatőr rock- és alternatív zenekari. Természetesen az évtizedre jellemző „Gorenje-láz” és bevásár-

ÉPÍTKEZÉSEK A MEZŐ UTCÁBAN



Fotó: Seres Péter

■ A héten megkezdődtek az építkezések a Bozsoki városrészben.

Az új lakópark előtt kiépül a burkolt árokrendszer, valamint a házak vízvezetése és bekötése és megoldódik. A következő, tavasszal induló ütemben megvalósul az Ólyvesfalvi, valamint a Mező utca rövid ága közti szakaszon a komplett gázvezeték- és ivóvízvezeték-kiváltás, azt követően pedig a teljes útburkolat helyreállítása.

A két ütemű beruházás az elmúlt évek legnagyobb fejlesztése a bozsoki városrész történetében!

SZEMÉLYI VÁLTOZÁS

ÚJ ORVOS-IGAZGATÓ A SZENT RAFAEL KÓRHÁZBAN

■ 2025. február 1-től dr. Kovátsné dr. Bretus Angelika látja el a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház orvos igazgatói feladatait.



Dr. Kovátsné dr. Bretus Angelika sürgősségi betegellátó osztályának munkájába, műszakfelelős feladatok ellátásával.

Dr. Lupkovics Géza, aki 2021. március 1-től töltötte be ezt a posztot, eredetileg nyugdíjkorhatárának eléréseig vállalta, hogy kivészi részét a menedzsment munkájából. A tavaly augusztusban esedékes időpontot kérésre toldotta meg néhány hónappal, hogy minden feltétel adott legyen a feladatkör átadásához. Az intézmény köszöni dr. Lupkovics Géza csaknem négy éven át tartó orvos igazgatói tevékenységét, valamint azt, hogy a kardiológiai osztály osztályvezető főorvosaként továbbra is számíthatnak munkájára.

Az új orvos igazgató dr. Kovátsné dr. Bretus Angelika, akit jól ismernek a kórházban. Általános orvosi diplomáját 1996-ban szerezte meg a Szegedi Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetemen, majd ezt követően a Zala Megyei Kórház aneszteziológiai és intenzív terápiás osztályán kezdte meg munkáját, ahol – rész munkaidőben – folyamatosan dolgozott.

2004-ben aneszteziológiai és intenzív terápia, 2013-ban pedig házirosvostan szakvizsgát szerzett. 2013-ban adjunktusi, míg 2017-ben főorvosi kinevezést vehetett át.

2017-ben bekapcsolódott a

Következő munkahelyeként a keszthelyi kórház aneszteziológiai és intenzív betegellátó osztályán kezdett dolgozni, majd szakmai munkájának elismeréseként 2023. október 1-től osztályvezető főorvosi kinevezést kapott. A zalaegerszegi kórházról ekkor sem szakadt el, havi 16 órában – szakmai nap keretein belül – képezte magát.

Orvosszakmai tudása, klinikumban szerzett közel harmincéves tapasztalata, jó kollegiális kapcsolatrendszere alkalmassá teszi a vármegyei kórház orvos igazgatói posztjának betöltésére. A menedzsment tagjaként vállalt teendői mellett az egy napos sebészet osztályvezető főorvosi feladatait is ellátja.

FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉS

SZÉKESFEHÉRVÁR, VESZPRÉM, ZALAEGERSZEG



(Folytatás az 1. oldalról.)

A sármelléki nemzetközi repülőtér további fejlesztése és mindkét irányú (Zalaegerszeg, illetve M7 autópálya) gyorsforgalmi úttal való megközelíthetősége. Továbbá:

egyetemi és szakképzési fejlesztések, közvetlen brüsszeli, európai uniós pályázati források megszerzése, a térségfejlesztés és gazdaságfejlesztés összekapcsolása szoros kamarai együttműködéssel.

VIZES FALAK

utólagos szigetelése
lemezpréseléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

TŐSÉR ÁRPÁD 06-30/458-7717
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502

PÁLYAKEZDŐK IGÉNYEI

LAZASÁG, SZABADSÁG, VERSENYKÉPES FIZETÉS

■ A rugalmas munkakörülmények, 600–800 ezer forintos kezdőbér – ezek a fiatal diplomások legfontosabb igényei a munkaadókkal szemben. 2025 a fordulat éve a munkaerőpiacon, amely komoly kihívásokat tartogat mind a munkáltatói, mind pedig a munkavállalói oldalon. A friss tendenciákat Orbán Balázs, a március 11–12-i műegyetemi állásbörze főszervezője foglalta össze.

Fontos a teljes képpel kezdeni: a munkaerőpiac befagyott. Bővülések elméletileg vannak, gyakorlatilag ugyanazok a szakemberek vándorolnak egyik helyről a másikra.

piaci igényeket teljes mértékben képes kielégíteni.

A frissdiplomások legfontosabb igénye a rugalmasság és a szabadság, ezt követi a bérezés. A cégeknek komoly felkészültségre



Állásbörzén

Minden évben növekszik azon szakemberek száma, akik közvetlenül az egyetemről kikerülve nemzetközi cégeknél töltenek be pozíciókat. Emellett egyre nagyobb számban dolgoznak akár Budapesten élő, pályakezdő fiatalok otthonról, külföldi cégeknek. Még csak utazniuk sem kell. Ez a trend nemcsak az IT-szakmára érvényes, hanem a különböző mérnökökre és akár az energetikusokra is.

A legkeresettebb szakmák 2025-ben, a műszaki szektorban: a gépész- és járműmérnöki szakterület, mechatronikai mérnök, a logisztikai mérnök szakmák. Új lehetőségeket hordoz magában a BME űrmérnöki képzése. Ez utóbbi nem kifejezetten űrhajós-képzést jelent, hanem akár olyan korszerű nanotechnikai tudást, amely az új

van szükségük, hogy a fiatalok alapelvárásainak megfeleljenek.

2025-ben már-már teljes mértékben a munkavállalók szabják a feltételeket, az ő igényeik a meghatározóak, ahhoz igazodnak a munkaadók. A bérigények eltérőek. Az informatikusok 800 ezer, az energetikusok mintegy 550–600 ezer forint kezdő fizetést kérnek.

A legerősebb, legkeresettebb műszaki képzések a statisztikai adatok szerint még mindig a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemhez köthetők. Ezentúl kiemelendő, hogy az egyik legkomolyabb hallgatói élet is itt zajlik, amelynek köszönhetően a hallgatók egyéni képességei még inkább kirajzolódnak, ez pedig a munkaadók és munkavállalók szempontjából is külön értéket képvisel.

ELKÉSZÜLT A KÓRHÁZ ELŐTTI ÚJ BUSZMEGÁLLÓ



■ Február 1-től használatba vették az utasok Zalaegerszegen a Göcseji úton, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház előtti új buszmegálló – adta hírül Facebook-oldalán Bali Zoltán alpolgármester.

Az új buszmegállónál a 7-es, 19A, 27-es, 10C, 20-as, 13-as, 15-ös, 18-as, 19-es, valamint 25-ös helyi járatok állnak meg, így gyorsabban és kényelmesebben érhetik el a kórház főbejáratát a tömegközlekedéssel érkezők. A projekt keretében hamarosan új buszvárót, padokat és utastájékoztató rendszert is kiépítenek, valamint tavasszal a zöldfelületet is rendezik

a kivitelező, mely során új fákat ültetnek.

A tájékoztatásból az is kiderül, hogy a buszöböl bazaltbetonból készült, mely tartós pályaszerkezetet biztosít az itt megálló, fékező és induló nagy tömegű buszoknak.

Az új megállóhely elsősorban a Landerhegyről és a Kertvárosból érkező utasoknak jelent kényelmességet.

FENNTARTHATÓ TURIZMUSFEJLESZTÉS

A SZLOVÉN–MAGYAR HATÁR MENTI RÉGIÓBAN

■ Negyven vállalkozás, 20 attrakció és 4 desztináció fenntartható turisztikai fejlesztése valósul meg az Interreg VI-A Szlovénia–Magyarország 2021–2027 program keretében „Határon átnyúló desztinációfejlesztés a befogadó és fenntartható turizmusért a szlovén–magyar határ menti térségben” (CROSSDEST) című projekt keretében a következő közel két év során. A projekt első nemzetközi szakmai találkozója 2025. január közepén Hévízen került sor, a NaturMed Hotel Carbonában. Az esemény célja a partnerség megerősítése és a fenntartható turizmusfejlesztés közös keretrendszerének meghatározása volt.

Szlovéniában idén éppen egy évtizede indult el a Global Sustainable Tourism Council (GSTC) standardjaira épülő fenntartható turizmusfejlesztés, s mára az országban keletkező összes vendégéjszaka 95%-a már nemzetközi fenntarthatósági minősítéssel rendelkező desztinációban realizálódik. Az elvégzett munka nemzetközi elismerése, hogy Jana Apihot, a szlovén Green Destina-

tions képviselő vezetőjét 2024 novemberében a Green Destinations nemzetközi szervezet ügyvezető igazgatójának választották meg. Ezért is kiemelkedő, hogy a projektben megvalósuló felkészítő programokat a szlovén és a magyar Green Destinations képviselő közösen valósítja meg. Ez azonban csak az egyik projektem a komplex desztinációfejlesztési projektben, hiszen a hét résztvevő partner,

a Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft., a Pannon Európai Területi Társulás, a Murszombat Fejlesztési Központ, a Lendvai Turisztikai és Fejlesztési Intézet, a Goodplace – a fenntartható turizmus intézete, a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit Kft., valamint az Innotime Hungary Tanácsadó és Szolgáltató Kft. elsődleges célja a szlovén–magyar határ menti régió turizmusának egységes fenntarthatósági fejlesztése, így helyi termék program kidolgozására, a határon átnyúló turisztikai termékfejlesztés jogi és szakmai akadályainak felmérésére és ezek megoldási lehetőségeinek feltérképezésére, valamint desztinációs szintű fenntarthatósági pilot projektek megvalósítására is sor kerül a következő közel két év folyamán.

A projektpartnerek részletesen

bemutatták a projektben betöltött szerepüket és az előttük álló feladatokat. Az első panelben a projektben részt vevő desztinációk képviselői, a Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft., a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit Kft., a Murszombat Fejlesztési Központ és a Lendvai Turisztikai és Fejlesztési Intézet munkatársai vázolták terveiket. A második panel a két Green Destinations képviselőnek, valamint a Pannon Európai Területi Társulásnak adott lehetőséget részletezni célkitűzéseiket és terveiket, a délutáni program pedig azt mutatta be, hogy miként segíti a projekt a helyi vállalkozókat a fenntarthatósági minősítések megszerzésében és a turisztikai kínálat bővítésében.

VILLANYSZERELÉST VÁLLALUNK!

VARGA PÉTER
egyéni vállalkozó

30-204-3685

A FEJLESZTÉS TOVÁBB FOLYTATÓDIK

ISMÉT ÁLLATKERTI MINŐSÍTÉST KAPOTT A CSÁCSI ÁLLATOTTHON

■ Bár átmenetileg (a kiskérődzők pestisjárványa miatt) nem látogatható a Csácsi Állatkert, Állatsimogató és Állatotthon, véget értek a jogi támadások, elismerték az állatkert titulusát és maradhattak a tigrisek. A procedúra azonban megviselte a tulajdonos párt.

– b. k. –

Jó irányba változott minden, nyugtázta a tulajdonos, Kovács Zoltán, miközben újságolja, hogy decemberben megkapták az állatkert minősítést. Közel két éves ügy végére került pont, illetve még kártérítési per várható. Elkobzott, de menhelyre nem vihető állatoknak, sérült vadállatoknak adnak otthont és orvosilag is igazoltan jó ellátást itt. És ez már kezdetektől így volt. A problémák a tigrisekkel kapcsolatban kezdődtek. Az előírásoknak megfelelően átalakították az állatkertet azóta, sok önkéntes közreműködésével, nem kis anyagi ráfordítással. Bővítették a nagymacsák lakhelyét. 200 négyzetméterrel nőtt a kifutó, 30 négyzetméterrel a fedett pihenő. Maga a létesítmény is bővült, ennek megfelelően új bejárat lehet bejutni az állatkertbe. A fejlesztés pedig tovább folytatódik. Három hektáryi erdős területet vásároltak, aminek a rendezése folyik

jelenleg, ezt követi majd a kerítés építése. A pénzügyi fedezethez számos adomány érkezett, többek között maguk mögött tudnak egy 2600 fős támogató csoportot, de a város vezetése is segített. Sajnos, néhány állattól meg kellett válni pénzügyi okokból.

Kovács Zoltán elmondta, akárcsak eddig, a továbbiakban is ingyen látogathatják az intézményt a csoportosan érkező óvodások, iskolások, nyugdíjasok, sérült gyerekek.

Várhatóan február 15-től nyitnak majd, de erről a közösségi oldalon lehet tájékozódni. A hagyományos alapítványi báljukat április 5-én tartják, erre is várják a játékos szórakozásra vágyókat.

– Tizenkét éve működünk. A nálunk élő állatok mind nyugodtak, barátságosak. Ennél jobb dolog nincs is, mert azt jelzi, jól érzik magukat – mondja Zoltán, aki állatgondozó, állatidomár végzettséggel rendelkezik.



A szükséges orvosi ellátást megkapják, orvosilag igazoltan is jó kondícióban vannak. A vadállatok ellátásában speciális állatkerti orvos is a segítségükre van, a helyi doktornő mellett.

Aztán mutatja a képeket, videókat, ahol a tereprendegetést egy szarvas tartja szemmel, a munká-

sok között sétálva. A befogadott mokus együtt reggelizik a családdal. A vadszarvasok évek óta lakók itt, pedig bármikor továbbállhatnának. A gyógyult állatokat, amennyiben lehetséges, visszarendeljük a természetes környezetükbe. A tigrisek pedig álomszép-

pek. Az ifjabb generáció még névben, 200 kilós súlyuk ellenére.

A tulajdonos párt azonban megviselte az elmúlt időszak. Csak remélhetjük, hogy továbbra is kitartanak. Mert az ország legszelídebb (vad)állatait tömörítő állatkert biztosan Csácsban van. És ez a millió nem a véletlen műve.

SSANGYONG AJÁNLATOK TAVALYI ÁRON

Tivoli Style 1.5 Turbo	7.699.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel*	
Korando Club 1.5 Turbo	8.599.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel*	
Korando Smart Mt6 1.5 Turbo	8.999.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel*	
Korando Club At6 1.5 Turbo	9.199.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel*	
Torres Club 1.5 Turbo	11.399.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel*	
Torres Style 1.5 Turbo	12.099.000 Ft-tól
5+5 év garanciával, ajándék metálfényezéssel, akár 6,99% THM-mel* extra 200.000 Ft kedvezménnyel	
MussoGrand Style 2.2 e-XDI	9.899.000 Ft+ÁFA-tól
Ajándék Style Plus csomaggal, extra 200.000 Ft kedvezménnyel, akár 1,99% THM-mel*	

Az ajánlat a 2025.02.01 - 02.28. között megrendelt gépkocsikra, illetve a készlet erejéig érvényes. *A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóházainkban. A fotó illusztráció. Az árak a személygépjárművek esetén az ÁFA-t tartalmazzák.

KISS - GERENCSEK AUTÓHÁZAK

Nagykanizsa, Récsei u. 1. +36 30 400 1238
Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. +36 30 348 1198
Gyenesdiás, Kereskedők útja 2. +36 30 489 6217
info.ssangyong@kiss-gerencser.hu ssangyongkissgerencser.hu

SZERKESZTÉSTŐL A KIVITELEZÉSIG

TRADÍCIÓ generációkon át!

GÖCSEJ NYOMDA

- Ofsetnyomás 1-2 színes géppel és 4 színes géppel + lakkozás
- Flexo nyomtatás 8 színes géppel + UV
- (tekerceses öntapadós címkék, fólianyomás, stb...)
- Digitális színes és fekete-fehér nyomás fotóminőségben
- Ragasztószalagok gyártása, nyomtatása
- Teljes körű kötetzeti munkák
- Újság- és könyvkiadás

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Göcsej Nyomda Kft.
8900 Zalaegerszeg, Bajcsy-Zsilinszki tér 2.
Telefon (92) 331-539, Tel/Fax: (92) 316-783
Ofset, digitális: 06 (30) 9397-303,
Flexo üzem: 06 (30) 929-1219
E-mail: info@gocsejnyomda.hu,
Web: www.gocsejnyomda.hu

Bélyegzőkészítés akár 1 óra alatt is!

AZ ÉRTEKADÓ LÉLEKHANGOK VENDEGE VOLT

BUBITS TÜNDE A ZENE ÉS AZ IRODALOM SZABADSÁGÁRÓL

■ A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár „Értékadó lélekhangoz” sorozatának ezúttal Bubits Tünde tanár, a Pannon Tükör főszerkesztője volt a vendége.

– pet –

Az íróként, szerkesztőként, iskolaigazgatóként is ismert pedagógus életéről, pályájának kezdeteiről viszonylag keveset tudunk, annak ellenére, hogy rendszeresen szerepel különféle eseményeken. Igaz, ilyenkor többnyire ő kérdez másokat. A könyvtári beszélgetéssorozat részeként viszont most Szakál Eszter beszélgetett vele.

Többek között megtudtuk: a zene és az irodalom iránti vonzódását gyermekkorából hozta magával. Szerencsére kulturálisan aktív családból jön és az általános iskolában is jó tanárok, valamint inspiráló légkör vette körül. Itt fertőződt meg azzal a szemlélettel, hogy az irodalom, a zene és az egyéniség fogalma egyfajta értéket, szabadságot jelent. Ezt vallja ma is.

Tanult zongorázni, gitározni, énekelt templomi kórusban, olvasni pedig mindig is szeretett; így nem csoda, hogy érettségi után a szombathelyi tanárképző főiskola magyar–ének-zene szakán kötött ki. Később a Deák-szakközépiskolában kezdett el magyart tanítani (jelenleg ő az intézmény igazgatója). Szakközépiskolai magyartanárként úgy gondolja, hogy a kevesebb sokszor több: vagyis ami nem érettségi tétel, azt nem erőlteti. Inkább tanuljanak kevesebb szerzőtől kevesebb művet a diákok, de azt értsék meg és tanulják meg élvezni.

Bubits Tündének két kötete látott napvilágot; az első a Hollókék című történetfűzér, melyet a japán animék világa ihletett (a keleti kultúra egyébként is vonzza). A könyv Németh Miklós grafikusmű-



Szakál Eszter és Bubits Tünde

vész illusztrációival jelent meg. Másik prózai műve pedig a Cigiszünet, ami eredetileg egy pályázatra készült, és a cigarettatiltalom szülte. Írásra ma már egyre kevesebb ideje jut; évek óta lapul egy regénye a fiókban, de még nem fejezte be. Mint mondta: 2017 fordulópont volt az életében,

mert ekkor kérték fel arra, hogy legyen a Pannon Tükör főszerkesztője. Ez részben nagy öröm és szép feladat, de a pályázati ügyintézés és a lap gazdasági stabilitásának megteremtése sok idegbajjal jár. Ezeket a dolgokat nem szereti, de megtanulta, mint egy idegen nyelvet.

Olvasóként úgy érzi, hogy leginkább a katarzisért és az őszinteségért vesz kezébe könyveket. Ha viszont nem tud benne elmélyülni, akkor leteszi. Ha valaki elműlik 50 éves, már gazdálkodik az évekkel: nincs idő sem haragra, sem olyan könyvre, ami nem érinti meg és nem minőségi.

APÁCZAI ÁMK – FEBRUÁR 25. KEDD 18.00 ÓRA

DANA PUHOSH: MÁGIA A MŰANYAG VILÁGBAN

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ ÉS PERFORMANCE

Ez a rendhagyó, nosztalgikus esemény nemcsak Kiss Dénes, művésznevén Dana Puhosh életművét és absztrakt festészeti munkásságát tárja a közönség elé, hanem színvonalas művészeti és kulturális programokkal is gazdagítja a megnyitót. Ecsedi Csenge Berta verssel lép fel, majd Kelemen Gyula előadása következik. Zenés meglepetéssel készülnek Garamvölgyi György és barátai, amit Bischof Róbert furulyán játszott produkciója követ. Nadrai Róbert egy rövid performansssal járul hozzá az alkalomhoz, később a kivétitön egy részletet láthatunk a Xezonrop Csoport emblematis musorszámaiból.

Az estét egy beszélgetés koronázza meg, ahol Pánczél Petra kulturális újságíró a sokoldalú alkotóval tárgyalja pályáját „Kiss Dénes, a Pesti Barnabás utca 6-ból” cím alatt.

Műsorvezető: Szalay Csaba, a kiállítást méltatja: Horváth M. Zoltán, festőművész, a Pécsi Tudományegyetem óraadó tanára.

■ Az Apáczai Tagkönyvtárban öt éve működő Napraforgó Műhely idei első foglalkozásán Micimackó és a hozzá kapcsolható mese, illetve azok szereplői kerültek fókuszba. Az apropó pedig a januári Micimackó-világnap.

– b. k. –

A családbarát könyvtár idei első programjai tehát Milne mesekönyvhősével foglalkozott. A világnap a szerző születésnapján, január 18-án van. A kétrészes mesét és az abból készült még több részes rajzfilmeket, filmeket sokan ismerik. Az talán kevésbé ismert, hogy az első világháború egyik kanadai zászlóaljának volt a kabalállata az a maci, mely angol állatkertbe került és amelyet Milne gyakran látogatott fiával, Christopher Robinnal (a mesében ő Róbert Gida). A kisfiú a plüssmedvét nevezte el az állatkertiről, akiből aztán a világ egyik legismertebb mesehőse lett. (A témában készült legutolsó film 2018-ra datálódik, mely a felnőtt Róbert Gida és családja története, „Barátom, Róbert Gida” címmel).

– b. k. –

Családbarát PROGRAMOK

KÉZMŰVESKEDÉS MICIMACKÓ VILÁGNAPJÁN



Az Apáczai-könyvtár kézműves-programjára 3–10 éves gyerekek járnak a szülőikkel, nagyszülőkkel karöltve, és láthatóan a felnőtt korosztály is szívesen kapcsolódik be az alkotásba.

– Könyvtárunk családbarát programjai közé tartozik a mai is, melyen a Micimackó mesével és annak szereplőivel foglalkozunk – mondta Jasztrab Istvánné fő-

könyvtáros. – Minden hónap harmadik szombatján várjuk a családokat a Napraforgó Műhelybe, ahol játékos foglalkozásokon vehetnek részt. Most Micimackó- és Füles-ujjbáb készült, illetve az egészen kicsik színezhették a híres medve rajzát. Miközben a háttérben a közismert mese szövege. Legközelebb február 15-én várjuk az alkotni vágyó családokat.

A MÚZEUMI ÉLET PILLANATKÉPEI

ELŐADÁSOK KULISSZATITKOKRÓL, FRISS KUTATÁSI EREDMÉNYEKRŐL



■ A magyar kultúra napi programok részeként rendezte meg a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatósága az immár hagyományos Pillanatképek című mini-előadás-sorozatát.

Szerda délután a Mindszentyneum konferenciatermében a Göcseji Múzeum, a Göcseji Falumúzeum és a Mindszentyneum tavalyi eredményeiről, múzeumpedagógiai programjairól és a legfrissebb kutatási eredményekről számoltak be a szakemberek.

A hét előadás az intézmények működésének kulisszatitkaiba avatta be az érdeklődőket; a régészeti feltárásoktól kezdve a történelmi, művészettörténeti, néprajzi, restaurátói munkáig. A résztvevőket Havasi Bálint főigazgató és Horváth Gábor, a polgármesteri hi-

vatal humánigazgatási csoportjának osztályvezető-helyettese köszöntötte. Az igazgató többek között elmondta: a zalaegerszegi múzeumok sokszínűségét mutatja be a rendezvény, mely egyúttal az összességé is a tavalyi év főbb kutatásainak.

A délután folyamán Németh Roland régész egy alsópáhoki római kori temetőből előkerült különleges leletegyüttes titkairól mesélt. Dr. Kostyál László művészettörténész, tudományos igazgató Károly Gyula festőművész templomi fal-kepeiről tartott előadást. Kiss Nóra

néprajzkutató egerszegi szőlőhegyi életképeket villantott fel az 1870-es évektől kezdődően egészen 1950-ig.

A szimpóziumon Erős Krisztina történész Vass Lajos órásmester élettörténetén keresztül, a zalaegerszegi kitelepítésekéről beszélt. Eke István régész-térinformatikus „Régészeti lelőhelyek felderítése a levegőből” címmel tartott előadást. Varju András tagintézmény-vezető, főrestaurátor a skanzen jövőbe mutató pillanatairól számolt be, Csengei Ágota a Mindszentyneum tagintézmény-vezetője pedig az intézmény zarándokturizmusával kapcsolatban osztott meg érdekességeket a hallgatósággal.

TELT HÁZ AZ ELSŐ ÖNÁLLÓ KONCERTEN

KLASSZIKUS, MAJD ROMANTIKUS ZENE SZÓLT

■ Első önálló koncertjét dokumentálhatta „Cselló, ahogy mi szeretjük” címmel január végén a Korona Szalonban a négytagú Frivolo Cello kamaragyűttes. A gordonkaművész-pedagógusok kedvenc klasszikus és könnyed darabokból állították össze az est repertoárját.

– b. k. –

A házigazda Korona Szalon idei első programja mindjárt telt házzal indult. Sokakat érdekelt a hangzásban és látványban is kellemes program. A négy gyönyörű hölgyből álló zenekar vezetője a zalaegerszegi Zumbók-Jakobovics Nikoletta, aki kidolgozta ezt a felállást. Partnerre talált a kamaragyűttes létrehozásában Kovácsné Arany Franciska (Gyenesdiás), Hannos-Németh Andrea (Szentgotthárd) és Lukács Hedvig (Szombathely) személyében, akikkel a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekarban való közreműködés volt a közös pont. Az elgondolást tettek és próbák követték. És végül megvalósították gyerekkori álmaikat is ezzel a zenekarral. A nevezett esten meg tudták mutatni a közönségnek, amit a növendékeiknek is a napi munka során, hogy a

gordonka milyen szép dolgokra képes, a több hangszer pedig sokszorozza a hatást. Erről beszélt a

te, majd romantikus zenei átiratok, Csajkovszkij Reggeli imája, mely eredetileg zongorára íródott. De Bartók „Gyermekeknek” sorozatból is válogattak, ahogy vonósnégyes-átíratot is megszólaltattak.

A program második részében a



felkonferálásban Zumbók-Jakobovics Nikoletta. Az est két részre tagolódott. Az első blokkban klasszikus zene szólt, a nyitányt Bach jelentet-

könnyed műfajt vitték színpadra, többek között az ABBA és a Beatles dalait, illetve filmzenét. A koncerten közreműködött Farkas Alexandra (ének).

BORIKÖNYV-BEMUTATÓ A KÖNYVTÁRBAN

PÉTERFY BORI ZENÉRŐL, SZÍNÉSZETRŐL, TRAUMÁKRÓL

■ Péterfy Bori színész, énekes, dalszerző volt a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár vendége. A „rockdívával” Karáth Anita költő, tanár beszélgetett a közelmúltban megjelent Borikönyv kapcsán. Az előadót Tóth Renáta könyvtárigazgató köszöntötte.

– pet –

A „Love Band” énekesét már sokszor láthatta a zalaegerszegi közönség színpadon; de eddig csak koncert közben. Pódiumest keretében most mesélt először gyerekkoráról (a művészi közegről, mely már akkor körülvette), a pályakezdésről valamint az alternatív színházak és zenekarok világról (Krétakör, Amorő Ördögök). De életének nehéz pillanatait, sorsfordító és jellemformáló eseményei is szóba kerültek. Na és az a kérdés is, hogy nem okoz-e némi tudathasadást számára, hogy színész, rockdívá és egy kamasz fiú édesanyja is egyszerre? Egyáltalán hogyan egyeztethető össze

ezek a szerepek, feladatok? Mikor színészként áll színpadra (vagy a kamerák elé), az valóban egy szerep, amit próbál a lehető legjobb tudása szerint eljátszani. A koncerten viszont saját maga tökéletes változata jelenik meg – fogalmazott. Mint mondta, szerencsére nincs szüksége drogokra, mert neki a színpad a drog, az eufória. A művészet pedig a traumák feldolgozásában is segíti az embert.

Mindez kiderül a Borikönyvből is: Péterfy Bori eddigi őszinte, giccsmentes, kalandos, örömtől és drámától sem mentes életrajzát Tóth Júlia Éva foglalta kötetbe, mégpedig Bori elbeszélései alapján. A könyv mégsem egy hagyományos interjúkötet, vagy életrajz;

belelapozva sokkal inkább egy színes rocklexikon benyomását kelti. A fotók és grafikák közötti szövegekből azonban feltárul a színész, énekes világa.

Ahogy az a kötetbemutató is elhangzott, a cél az volt, hogy egy művészi kivitelezésű „tárgy”, vagyis könyv szülessen, amiben Bori egyénisége, sokszínűsége maximálisan benne van. Figyelembe vették azt is, hogy manapság egyre kevesebben olvasnak hosszú szövegeket, így sok fotó és grafika illusztrálja a könyvet. Olyan, mintha ő írta volna, de igazából az énekes „csak” mesélő.

A jó hangulatú esten az is el-



Karáth Anita, Péterfy Bori és Tóth Renáta

FŐSZEREPBEN-EST AZ ART MOZIBAN

ALFÖLDI RÓBERT FARKAS IGNÁCCAL BESZÉLGETETT

■ A „Főszerepben” című országos turné részeként Zalaegerszegen is bemutatva interjúkötetét Alföldi Róbert Jászai Mari-díjas színész, rendező.

– pet –

Az Art mozi nagytermében rendezett esten Barabás Éva, az RTL Club műsorvezetője beszélgetett a rendezővel a könyvről. Mint ismert, a „Főszerepben” című kötet az RTL+ azonos című beszélgetéssorozatának legizgalmasabb interjút foglalja össze. Alföldi Róbert huszonnégy olyan színésszel beszélgetett, akik egykor a legnépszerűbbek, a legismertebbek, a legszórakoztatóbbak voltak. Mostanában viszont kevesebbet látjuk őket, pedig tudásuk mit sem változott, a szakmai tapasztalataikra pedig a felnövekvő – és pályára lépő – korosztályoknak is nagy szüksége lenne.

Az est elején természetesen szóba került az is, hogy Alföldi Róbert hosszú évek után újra Zalaegerszegre érkezett. Legutóbb 2018-ban látogatott volna a zalai megyeszékhelyre, ám akkor „technikai okok” miatt a szervezők lemondták a rendezvényt. A színész-rendező ezzel kapcsolatban most azt válaszolta Barabás Éva kérdésére: mindenkinek vannak rossz élményei, de nem ezt kell továbbvinni. Ez a maga nemében



Barabás Éva, Alföldi Róbert, Farkas Ignác és Rozi (Alföldi kutyája).

egy abszurd, röhejes történet. De nem fontos. A fontos az, hogy a 2000-es években kétszer is rendezett a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházban – Orleans-i szűz (2002); Figaro házassága (2013) – és máig szívesen gondolt vissza ezekre az előadásokra, az itt töltött csodás időszakra. Zalaegerszegen és az itteni színházban már járt ennél korábban is; annak idején itt volt ugyanis katoná, és többször is meglátogatta az akkor még

Ruszt József nevével fémjelezett teátrumot.

A „Főszerepben” című sorozatról és az abból készült interjúkötet-

szelgetett a kötetben szereplő huszonnégy színművésszel, hanem mint kolléga. Ez egy nagyon fontos különbség, mert olyan dolgokat is megengedhetett magának, amiket egy riporter nem. A kölcsönös bizalom tette hitelessé és izgalmassá az interjúkat.

A könyv ívét követve, az est második felében Alföldi Róbert Farkas Ignáccal, a Hevesi Sándor Színház színművészeivel beszélgetett. „Igi” játszott mindkét, Alföldi által Zalaegerszegen rendezett darabban. Néhány nyíregyházi évet leszámítva pedig a Ruszt-korszak óta tagja a társulatnak, immár nyugdíjasként. Sok régi történet felelevenítése mellett, szóba került, hogy a vidéki színész „görcsöl”, ha Pesten játszik (pedig Alföldi szerint egyáltalán nem kéne szorongani, mert nem igaz, hogy kevesebbet érnek és tudnak). Majd a vidéki színházak nehéz helyzetére (gazdasági problémák, politikai nyomás), valamint a színészek kiszolgáltatottságára tereledt a szó. Ők „csak” játszani akarnak, megváltani a világot, mert erre tették fel az életüket. A repertoár nem rajtuk múlik, és legtöbbször az sem, hogy egy-egy előadás híre országos visszhangra talál-e – hangzott el.

Alföldi Róbert szerint a legnagyobb baj az, hogy Magyarországon egzisztenciális kérdés színházat vezetni, ezért láthatjuk ciklusokon át ugyanazokat az igazgatókat; pedig ez nem egészséges. Tíz év után elfárad az ember, legalább átmenetileg vissza kellene vonulni a színházi élet más területeire.

Az est a mozi előcsarnokában dedikálással zárult.

NAGYANYÁINK HÍMZÉSEI, FALVÉDŐI

■ „Nagyanyáink hírmzései” címmel nyitotta meg idej első tárlatát a Göcseji Tudásközpont. Némethné Gál Klári falvédői és Horváth József édesanyjának hírmzései díszítik így mostantól március ötödikéig az épület első emeletén lévő kiállító teret.

– b. k. –

A megnyitón Németh József, Nova község polgármestere szólt a szép számú érdeklődőhöz.

– Csodás időutazás ez a kiállítás jónéhányunk gyerekkorának világába. A XXI. század rohanása elfelejtette ezt a kort. A mai díszes csempék korában sokan nem tudják: a hírmzett falvédők, hírmzett terítők voltak egykor a lakás ékei. Lássuk meg ezt újra és láttassuk a hírmzést, őseink egyik gyakori kézműves technikáját. Méltó helyre került ez a kiállítás, köszönet érte. Klára néni iránt elfogult vagyok, ő

a település „élő lexikonja”, akinek szép falvédőgyűjteménye most itt látható – majd a polgármester kitért a falvédők XIX. század végén kezdődött történetére.

Az eredet német, de mivel hírmzéssel a társadalom minden rétege foglalkozott, gyorsan elterjedt, népszerű lett ez a dísz, a minták előnyomása üzemi szintűvé vált hamarosan. Szerelmespárok, valóságos téma, házi áldás, konyhában szorgoskodó asszony, viselkedési tanácsadás mindkét nem számára, politikai események, magyar nóták közismert sorai olvashatók a magyar falvédőkön. Ezek teljesen

nem mentek ki a divatból, hiszen interneten keresztül máig vásárolhatók. Klára néni 50–60 darabos gyűjteményének csak töredéke mutatkozik meg e nevezett helyen.

Szintén válogattak a kiállítók a zalaegerszegi Horváth József édesanyjának nagy számú munkái-

ból. A hölgy kedvenc időtöltése volt a hírmzés, autodidakta módon számos tájegység technikáját, mintavilágát elsajátította. Horváth József elmondta: édesanyja halálának évfordulóján ezzel a tárlattal is emlékezni kíván. A régi időkben a kézimunka volt a pihenés és kikapcsolódás, sok ajándék készült így háziilag. Ő egyedüli gyermekként megörökölte ezeket a munkákat és becsben is tartja őket. Egy részük máig napi használatban van.



hangzott, hogy furcsán megváltozott a világ a social media miatt. Manapság teljesen más közegben vannak a fiatalok, mint a '90-es évek elején, amikor ő kezdte a pályát. Úgy érzi, hogy ma is sok a tehetség és gyorsan lehet sikereket elérni, viszont több a szorongás is. A gondok ellenére nem látja sötétben a helyzetet, mert a világ kinyílt, rengeteg a lehetőség. A baj inkább az, hogy a tehetségek külföldre mennek. Hozzátette: a művészet lehet egyfajta szócső, ami rávilágít a problémákra, de csak akkor, ha nem „mázsal” öntjük le. Azt tapasztalja, hogy azok a színházak ahol ő játszik, dugig vannak nézőkkel. Van érdeklődés a kortárs darabok iránt. A szakértők szerint hiába terjed az AI, a színházakat nem teszi majd tönk-

re, mert mindig fontos lesz élő embert és élő színpadi játékot látni.

A beszélgetésen szóba került a Péterfy Bori és a Love Band legújabb, immár 8. albuma, a Medúza is. A címet Luciano Garbati argentin–olasz szobrász fordított Medúza-szobra ihlette. A kompozícióban a nő áll Medúzaként, és a kezében van Perszeusz levágott feje. (Sokszor hivatkoznak úgy a műre, hogy „A szobor, amely gyógyítja a nőket”.) Az új lemez az énekes válása után készült, így ebben a „Medúzában” is benne van az igazságszolgáltatás, a traumafeldolgozás... Ne hagyjuk, hogy akit szeretünk korlátozzon, végül megmérgezzen minket. Hiszi, hogy mindig dönthetünk, és javíthatunk a sorsunkon, a tragédiák után pedig megerősödve állhatunk fel.

SIRÁLY, MY FAIR LADY, CSINIBABA, ROKONOK

MÁR A JÖVŐ ÉVADRA KÉSZÜL A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ

(Folytatás az 1. oldalról.)

A jövő évad 2025. szeptember 26-án indul Csehov egyik leghíresebb drámájával. A *Sirály* című színművet Mihály Péter rendezi. Októberben Jean Letraz: *Tombol az éryny* című vígjátékát Beseneci Árpád viszi színre. Novemberben a közismert musicalt, a *My Fair Lady*-t láthatja a közönség Halasi Imre rendezésében. 2026 januárjában Funtek Frigyes egy misztériumjátékot rendez Kay Pollack filmje alapján, *Amint a mennyben* címmel. Februárban Mészáros Tibor rendezésében érkezik Márton Gyula *Csinibaba* című zenés vígjátéka. Márciusban pedig Móríc Zsigmond *Rokonok* című drámáját láthatják a nézők Hargitai Iván rendezésében.

A fiataloknak is készülnek új előadásokkal a Lázár Ervin Program keretében. A jövő évadban a sokak által kedvelt *Vuk* című mese musical-változata kerül repertoárra. A rendező és a zeneszerző

Szemeyei János lesz. Ezt követi az *Oszkár és Rózsa mami* című élettörténet, melyet Mihály Péter rendez. Az előadás különlegessége az lesz, hogy a nézőteret a nagyszínpadra helyezik. Így a belső színházi tér kullisszatitkai is feltáruulnak a fiatalok előtt.

Folytatódik a Tantermi deszka sorozat is: Vörösmarty Mihály *Csongor és Tünde* színjátékát Madák Zsuzsanna alkalmazza színpadra.

A Hevesi Sándor Színház decemberben a zalaegerszegi művészeti iskolákkal közösen karácsonyvárosi műsorral készül. December végén és január elején pedig *Beugrom a nagybögőbe* címmel operettgálát is rendeznek.

A sajtótájékoztatón részt vett többek között Halasi Imre, Szemeyei János, Funtek Frigyes és Mihály Péter is, akik rövid ismertetőt adtak az általuk rendezett darabokról. Zárszót pedig Vigh László országgyűlési képviselő mondott.

MÉRFÖLDKŐ

MŰVÉSZETI GIMNAZISTÁK KIÁLLÍTÁSA



■ Mérföldkő címmel nyílt mikro-kamarakiállítás az Ady művészeti gimnázium két végzős diákjának a József Attila Városi Tagkönyvtárban. A tárlat a könyvtár Megmutatom magam sorozatának részeként valósult meg.

Simán Rafi és Woodhams Leah Safaria (12/A o. tanulók) kiállítását Tánczos György festőművész, az iskola művésztanára nyitotta meg. Többek között elhangzott: két tehetséges gimnazistától láthatnak grafikákat és festményeket a könyvtárba érkezők. A diákok az érettségi után művészi pályára készülnek.

A tanár érdeklődésünkre elmondta: Simán Rafi grafikus alkot, az MKE képgrafika szakán szeretne továbbtanulni. Kiforrott, céltudatos alkotó, nagyon intelligens személyiség. Nemcsak magas színvonalon rajzol, hanem kiváló

zok, érzékeny figurarészletek jellemzik, sokszor mögöttes tartalommal. Mindez a most bemutatott munkáin is megmutatkozik. Safaria ezzel szemben inkább festői alkot. Szeret kísérletezni, kutatni. Érettségi után vagy a pécsi egyetemen, vagy külföldön szeretne felsőfokú művészeti képzésben részt venni. Jó szín- és foltérzékkel rendelkezik, de hogy mi is lesz számára legideálisabb technika, az még a következő időszak tanulási folyamatain múlik.

A kiállítás február 28-ig látogatható a landorhegyi József Attila könyvtárban.

BUDAPESTI TÁRGYALÁSOK MINISZTEREKKEL

LEGUTÓBB HANKÓ BALÁZZSAL A KULTÚRÁRÓL, OKTATÁSRÓL

■ Budapesten tárgyalt Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszterrel több témában is Balaicz Zoltán polgármester. A részletekről Facebook-oldalán számolt be.

A Hevesi Sándor Színház az állam és az önkormányzat közös fenntartásában és közös finanszírozásában működik. Korrektek megállapodást kötöttünk az eddigi támogatás megemeléséről – fogalmazott.

A szakképzésnek fontos szerepe van a gazdaságfejlesztésben és az ipari igények kiszolgálásában. Bár az iskolák már 12 éve, 2013 óta állami fenntartásban működnek, a városi önkormányzat szoros kapcsolatban dolgozik együtt a

Zalaegerszegi Szakképzési Centrummal. Ennek jegyében az elmúlt időszakban megújult a Széchenyi István Technikum, megújult a Deák Ferenc Technikum és előkészítés alatt áll a Csány László Technikum bővítése is. Fontos mérőszám lesz május 16-án. A város napján hivatalos projektindító keretében elkezdődik 1,7 milliárd forint beruházással a duális tanműhely építése is.

TISZTELT NYUGDÍJAS PEDAGÓGUSOK!

■ Városunkban nemes hagyomány, hogy évről évre ünnepélyes keretek között köszöntjük azokat a pedagógus hivatásukat itt gyakorló óvodapedagógusokat, tanítókat, tanárokat, akik 50, 60, 65, 70 vagy 75 esztendővel ezelőtt kapták kézhez a pedagógus pályafutásuk megkezdéséhez szükséges első oklevelüket, ezzel is elismerve kiemelkedő munkájukat és köszönetet mondva a pedagógus pályán eltöltött esztendőikért.

Az ősze tervezett rendezvény előkészítéseként továbbítanunk kell a képző intézményekbe az arany-, gyémánt-, vas-, rubin-, illetve gránitdiplomára érdemes nyugdíjas pedagógusok **először megszerzett oklevelének másolatát (a pedagógus pályafutás alatt megszerzett további oklevelekhez kapcsolódó díszoklevél-kérelmek továbbítására nincs módunk és lehetőségünk)**, szakmai pályafutásukat bemutató **életrajzát** (munkahelyek, jelenlegi pontos lakcím, telefonszám, a korábbi Díszoklevél másolata).

A díszoklevél-kérelmek benyújtásához szükséges adatlap Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinet közreműködésével a Polgármesteri Hivatal földszintjén vehető át.

Tisztelettel kérjük mindazokat a kedves nyugdíjas pedagógusokat, akik városunk nevelési-oktatási intézményeiben tevékenykedtek, hogy **2025. február 3-tól február 17-ig** adategyeztetés céljából személyesen, vagy megbízottjuk útján juttassák el a kért dokumentumokat és a kitöltött adatlapot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinet címére.

A díszoklevelet kiállító felsőoktatási intézmények ügyintézési szabályzataira tekintettel a fent megjelölt határidőn túl sajnos nem áll módunkban kérelmet befogadni, ezért kérjük a határidő pontos betartását!

ZALAEGRSZEG VÁROS DÍSZPOLGÁRA KITÜNTETŐ CÍM, PRO URBE ZALAEGRSZEG KITÜNTETŐ CÍM ADOMÁNYOZÁSA JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

■ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata méltó módon kívánja elismerni azon személyek, szervezetek és közösségek munkáját, akik tevékenységükkel hozzájárultak Zalaegerszeg város fejlődéséhez, jó hírének növeléséhez, akik kiemelkedően és maradandóan gazdagították a város gazdasági, társadalmi, kulturális, művészeti, sport és egyéb értékeit.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 41/2021. (IX. 14.) önkormányzati rendelete több elismerési formáról rendelkezik. Két kitüntető cím a rendezett tanácsú várossá nyilvánítás évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő ünnepi közgyűlésen kerül átadásra:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Zalaegerszeg Város Díszpolgára legmagasabb helyi elismerési formájú kitüntető címet adományozhat azon személyek számára, akik hosszú időn át kifejtett munkásságukkal, a gazdasági, sport-, kulturális, művészeti élet területén maradandó alkotásukkal különösképpen emelték vagy elősegítették a város fejlődését, előrehaladását, illetve azok számára, akik egész életművükkel hozzájárultak az egyetemes haladás, kultúra, művészet fejlődéséhez, s ezzel elősegítették a város tekintélyének és jó hírének növelését.

Zalaegerszeg Város Díszpolgára kitüntető cím odaítélésére a közgyűlés tagjai és bizottságai, a városban működő társadalmi szervezetek, egyesületek, szakmai szövetségek, érdekképviseleti szervek, egyházak vezetői vagy legalább 500 zalaegerszegi állandó lakos tehet ja-

vaslatot, melyet részletes indokolással, az átadás évének március 10. napjáig kell megküldeni a város polgármesterének.

A díszpolgári cím adományozásával elhunyt személy emléke is megtisztelhető.

Fenti rendelet alapján **Pro Urbe Zalaegerszeg** kitüntető cím adományozható annak a személynek, illetve szervezetnek, közösségnek, aki (amely) a tudományok, a fejlesztés, a művészetek, a sport és a közösségi élet egyéb területén példa értékű, magas színvonalú munkájával hozzájárult Zalaegerszeg város közösségi életének fejlődéséhez.

E kitüntetésre a közgyűlés tagjai, a közgyűlés bizottságai, a városban működő társadalmi szervezetek, egyesületek, szakmai szövetségek, érdekképviseleti szervek és egyházak, továbbá legalább 200 zalaegerszegi állandó lakos tehet javaslatot, melyet részletes indokolással, az átadás évének március 10. napjáig kell megküldeni a város polgármesterének.

A címek adományozására vonatkozó, indokolással ellátott javaslatot **2025. március 10. napjáig beérkezőleg** kell eljuttatni Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (levelezési cím: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.; e-mail cím: mayor@zalaegerszeg.hu).

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSBN!

■ 2025. január 1-jétől megváltozott a hához menő szelektív hulladékgyűjtés rendje. A gyűjtési gyakoriság havi 1 alkalomról 2 hetente 1 alkalomra növekedett a MOHU hulladékgazdálkodási koncesszióért felelős társaság elvárásainak megfelelően.

A megszokott gyűjtési napok a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyűjtési napjainak változását is magával vonta. A Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. dolgozói szórólapot juttattak el minden érintettnek. Januárban már az új rend szerint gyűjtik a hulladékokat. Kérjük a lakosságot, figyeljék a helyi híreket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-92/900-036-os telefonszámot.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE
SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET

AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK

KÖLTSÉGELVEN TÖRTÉNŐ LAKÁSBÉRBEADÁS

ÚJTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA

MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁSOK								
Cím	Alapterület (m ²)	Szobaszám	Egyéb helyiségek	Komfort-fokozat	Fajlagos lakbér (Ft/m ² /hó)	Havi lakbér (Ft)	A lakással kapcsolatos külön szolgáltatások számított költsége (450 Ft/m ²)	Lakbér és egyéb költségek összesen (Ft/hó)
Platán sor 38. 2. em. 9.								
	32	1	főzőfülke, előtér, fürdőszoba	össz-komfortos	1059	33.888	14.400	48.288
Mártírok útja 13-15. B lph. 3. em. 12.								
	46	1	nappali, konyha, előtér, étkező, fürdőszoba-WC (és földszinti pincerekesz)	össz-komfortos	1059	48.714	20.700	69.414

A lakások az alábbi időpontokban tekinthetők meg:

- Platán sor 38. 2. em. 9.: 2025. február 13. napján 9,00-tól 9,30-ig, a helyszínen;
- Mártírok útja 13-15. B lph. 3. em. 12.: 2025. február 13. napján 10,00-tól 10,30-ig, a helyszínen.

A lakásokkal kapcsolatban információ kérhető a LÉSZ Kft.-től telefonon a 92/312-730-as számon.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL
SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGRSZEG, ADY ENDRE U. 15.

2025. FEBRUÁR 21. (PÉNTEK)

Pályázatot nyújthat be az a személy, aki:

- 1) Nem minősül szociálisan rászorulóknak a 47/2021. (XI. 24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Lr.) 9. § (4) bekezdése alapján, mert
 - a) egy főre jutó jövedelme meghaladja
 - aa) egyszemélyes háztartás esetén: a szociális vetítési alap 660%-át, azaz **188.100 Ft-ot**,
 - ab) többszemélyes háztartás esetén: a szociális vetítési alap 484%-át, azaz **137.940 Ft-ot**,
 - b) vagyonának értéke meghaladja a helyi rendeletben meghatározott vagyoni értékhatárt „Vagyontárgyak együttes forgalmi értéke a szociális vetítési alap összegének nyolcvanszorosát, (2025. évben a **2.280.000 Ft-ot**), vagy külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének negyvenszeresét (2025. évben a **1.140.000 Ft-ot**).”
- 2) Pályázhat olyan személy is, aki szociálisan rászoruló személynek minősül, de az Lr. 4. § (6) bekezdésében meghatározott fizetőképességgel rendelkezik. **(A fizetőképesség egyszemélyes háztartás esetében a nettó jövedelem 40%-a, többszemélyes háztartás esetében a nettó jövedelem 30%-a.** A háztartás összes jövedelmét csökkenti az igazolt levonások összege.)
- 3) Zalaegerszeg város közigazgatási területén **legalább 1 éve lakóhellyel** vagy legalább 3 éve tartózkodási hellyel rendelkezik.

A pályázat benyújtásának módja:

- A pályázatot írásban, a helyi rendeletben meghatározott formanyomtatványon, zárt borítékban, a „PÁLYÁZAT KÖLTSÉGELVŐ LAKÁSBÉRBEADÁSRA” jellegű feltüntetésével kell benyújtani. (A pályázati formanyomtatvány, továbbá a jövedelem- és vagyonnyilatkozat beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a hirdetés mellékleteként a www.zalaegerszeg.hu honlapról letölthető.)

A pályázathoz csatolni kell:

- a jövedelemnyilatkozatot, valamint az abban feltüntetett jövedelmekről – a jövedelem típusának megfelelő – igazolást, vagy annak másolatát,
- a vagyonnyilatkozatot.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a pályázat érvénytelennek minősül, ha

- határidőn túl nyújtották be,
- nem e rendelet szerinti formanyomtatványon nyújtották be,
- a pályázó az elbíráláshoz szükséges tényekről és körülményekről nem vagy hiányosan nyilatkozott,
- a pályázó valótlan adatok közlésével, illetve valós adatok elhallgatásával vagy más módon megtévesztette az önkormányzatot,
- a kiírásban előírt dokumentumok nem kerültek csatolásra,
- a rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeknek a pályázó nem felel meg.

A pályázat elbírálásának ideje:

A pályázatot a **Közgyűlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el a benyújtási határidő leteltét követő ülésén (várhatóan: 2025. március 10-én).**

Bérlőkijelölés:

A bérlőkijelölés az alábbi szempontok együttes mérlegelésével történik:

- a) saját háztartásban kiskorú gyermek eltartásáról való gondoskodás, figyelembe véve a gyermekek számát,
- b) az egy főre eső havi átlagos nettó jövedelem, előnyt jelent a keresőtevékenységből származó jövedelem,
- c) szociális körülmények, egészségügyi helyzet,
- d) jelenlegi lakhatási körülmények.

A felsorolt szempontok azonossága esetén előnyt élvez, aki a leghosszabb időszakra – legalább egy évre, de legfeljebb öt évre – vállalja az általa fizetendő lakbérnek és a külön szolgáltatások számított költségének előre, egyösszegben történő megfizetését.

A bérlőkijelölés időtartama: az egyösszegű befizetés vállalásának ideje, de legalább egy, legfeljebb öt év.

A kijelölt bérlő – a lakásbérleti szerződés megkötése előtt – óvadékot köteles fizetni. Az óvadék mértéke azonos az adott lakás lakbérének kétszeresével.

Információ kérhető:

Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.), telefonon az +36-92/502-139, illetve az +36-92/502-140 telefonszámon.

KÉSZÜLNEK A TAVASZI IDÉNYRE

NEM VÁLTOZOTT A KERET A ZTE FC NŐI LABDARÚGÓCSAPATÁNÁL

■ Az őszi idény végén hatodik helyen zárt a tabellán az NB II Nyugati csoportjában a ZTE női labdarúgócsapata. Az egerszegi hölgyek már javában készülnek a tavaszi folytatásra.

– Az egyéni felkészülés már több mint három hete elkezdődött, amely során a játékosok kaptak egy futóprogramot, amelyet egyéni szinten végeztek el – mondta Pergelné Kalamár Andrea edző. – Februárban már labdás edzéseken vesznek részt a csapat tagjai. Több teremtornán is szerepeltek a játékosok más más felállásban. Az edzéslátogatottságról annyit, aki nem beteg, itt van a tréningeken.
– Az influenzajárvány megnyire zavart be?

– Minden csapatnál gondot okoz, de ezzel téli időszakban együtt kell élni. Már volt olyan, hogy felkészültem egy edzésre, hogy sokan leszünk, és gyakorolunk. Aztán a betegség keresztülhúzza számításaimat, mivel alig voltunk. Sajnos, többször előfordult már, de nem lehet mit tenni, csak el lehet fogadni, hogy a tél a betegségek szezonja.
– Történt változás a ZTE FC játékoskeretében?
– Nem távozott senki, igaz,



Pergelné Kalamár Andrea

nem is érkezett új játékos. Nagy valószínűséggel az ősszel játszott játékosok állnak rendelkezésünkre. Mellette az utánpótlásból már az őszi során is hoztuk fel játékosokat, a tavaszi idény során is bátram nyúlunk a fiatalokhoz. Kettő-három játékost, ha mód lesz rá, szerepeltetünk a felnőttcsapatban.

– **Melyek a tavaszi tervek, szeretnének előre lépni a 6. helyről?**

– Szeretnénk előrébb végezni, de ehhez főleg támadójátékunkat kell hatékonyabbá tenni. A helyzetkihasználás terén előbbre kell lépünk. A támadásvezetéseket többször gyakoroljuk az edzéseken. A csapat védőjátéka megfelel az elvárásoknak.

– **Edzőmérkőzéseket játszanak?**

– Kettőt, a szobathelyi Viktória, valamint a Sopron ellen. Március elején aztán jöhet a bajnoki rajt a Dunaújváros ellen.

BRAVÚROS PONTSZERZÉS

A REKORDBAJNOK FTC ELLEN

■ A kecskeméti balszerencsés vereség után kevesen gondolták, hogy a ZTE FC a rekordbajnok Ferencváros ellen tartalékosan pontot tud szerezni, de sikerült.

A KTE elleni vereség után tovább sűrűsödtek Márton Gábor vezetőedző gondjai. Újabb játékosok betegedtek meg, így erősen tartalékosan léptek pályára a ké-

net után nem esett gól. Igaz, a Ferencváros nagy mezőnyfölényben játszott, de a ZTE remekül védekezett, és bravúros egy pontot szerzett.



fehérék. Szendrei egy edzéssel a háta mögött teljesen idegen posztban, balhátvédben vállalta a játékot. A zalaiak végig példásan küzdöttek. A mérkőzés elején gyorsan megszerezték a vezetést. Két elkerülhető góllal fordított a Ferencváros, de a házigazdák Dénes második góljával egyenlítették. A szü-

net után nem esett gól. Igaz, a Ferencváros nagy mezőnyfölényben játszott, de a ZTE remekül védekezett, és bravúros egy pontot szerzett.

■ Zalaegerszegezen az új uszoda megépítésével óriási javult az úszó sportág létesítményhelyzete. A Zalaco ZÚK a városban működő egyéni sportágak közül az egyik legeredményesebbé vált. Az egyesület az utánpótlásvonalon korosztályos válogatottakkal rendelkezik. A Magyar Úszó Szövetség is elismeri az itt folyó munkát. Bizonyítja, hogy Horváth Csaba vezetőedző és Nagy Napsugár nemrég tért haza thaiföldi edzőtáborozásból.

THAIFÖLDÖN EDZŐTÁBOROZTAK

KIHASZNÁLJÁK A LEHETŐSÉGEKET A ZALACO ZÚK-NÁL



Horváth Csaba vezetőedző

harmadik lett, 7,5 kilométeren, a váltó tagjaként aranyérmeket szerzett. Nett Vivien az ifi-vb-n 10 kilométeren 5. lett, váltóban szintén 5. helyen zárt. Az Eb-n váltóban 5. hely, egyéniben 9. helyet szerzett. A magyar bajnokságok során Nagy Napsugár 14 aranyérmel, Nett Vivien 5 aranymedált gyűjtött. Mellette még voltak dobogós helyezéseik. Úgy látom, az elmúlt év során mindkét sportlónk kiválóan

teljesített. A klubnál továbbra is a lányok szállítják a jó eredményeket. A két kiemelkedő versenyzőnk Sándor Sarolta és Besenczi Leila villantotta meg tehetségét több versenyszámban. Besenczi Leila korosztályában ranglistavezető is. Bizakodom, hogy az idei évben több olyan versenyzőnk lesz, aki a magyar bajnokságban és nemzetközi szinten is megvillantja tehetségét. A sportoink többsége még az alsó korosztályokban versenyez, pár év és odaérhetnek, a serdülő, ifjúsági korosztályba, ahol már megvillantathatják tehetségüket.

– **Mi a helyzet a fiúkkal?**

– Az uszoda 2022-es megnyitása után már jobb a helyzet. Bízom benne, hogy az Úszó Nemzet Programban feltűnnek, a helyi úszóiskolánkból pedig érkeznek majd tehetségek, akik szeretnék eredményeket elérni a sportágban. Jelentősen emelkedett az igazolt versenyzőink száma is, de kell még legalább három év, hogy beleerősödjének az országos mezőnybe. Bizakodom, hogy pár éven belül a klubon belül, a leá-

nyok és a fiúk aránya kiegyenlítődik. Mintegy 1200 gyerek jár a különböző úszóprogramokra, ennyiből már tudunk meríteni, a jókat megnyerni az úszás számára. Feladatunk, hogy a tehetséges gyerekek szüleit meggyőzzük, hogy csemetéjük ne csak hobbiszinten ússzon, hanem versenyszerűen. Ha sikerül, biztos vagyok benne, egy minőségi csapat épülhet fel a Zalaco ZÚK-nál.

– **A klub költségvetése is adott erre az évre?**

– Az önkormányzattól kapunk anyagi támogatást, és kedvezményes uszodahasználatot. A céges szponzoraink, köztük a névadó szponzor Zalaco sokat segítenek. A Magyar Úszó Szövetségtől is kapunk eredményességi támogatást, ami nem kis összeg. A tavalyi évben bekerültünk a kiemelt sportegyesületek közé, amiért szintén kapunk anyagi segítséget. Mellette van a tagdíjbevételeink. Az úszóklub anyagi helyzete stabil. Ha összejön a 2024-es költségvetésünk idén is, nem lesz pénzügyi gondja a Zalaco ZÚK-nak.

REMEKELTEK A TORNAVERSENYEN

A MINDSZENTY-ISKOLA DIÁKJAI



■ Nagyszerűen szerepeltek a Mindszenty József Általános Iskola és Gimnázium sportolói a Budapesten lebonyolított 32. KIDS országos tornaversenyen. Kettő csapataranyérmel szereztek.

A legfiatalabb versenyzők (I. korcsoport) csapatversenyében bajnoki címet szereztek, ráadásul az egyéni versenyek során jól teljesítettek. Talabér Csenge aranyérmes lett, míg Riba Zsolna a dobogó harmadik fokára állhatott fel.

A II. korcsoportban is remekeltek a Mindszenty tornászai: Tahin Dorottya ezüstérmet szerzett, Dóra Emma a középmezőnyben végzett.

A V–VI. korcsoportos csapat szintén aranyérmes lett. Az egyéni versenyben Koncz Aletta Krisztina szerzett bajnoki címet, Szabadi-Horváth Katalin ezüstérmes lett.

A gimnáziumi kategóriában szerenkénti versenyek után is hirdettek győztest, itt is jól teljesítettek a egerszegi tornászok.

Eredmények. Ugrás: 1. Koncz Aletta Krisztina, 3. Szabadi-Horváth Katalin. Talaj: 1. Koncz Aletta Krisztina, 2. Szabadi-Horváth Katalin. Gerenda: 2. Koncz Aletta Krisztina. Felemáskorlát: 1. Koncz Aletta Krisztina.

A tanulókat Mittermájer Vivien és Molnár-Károly Roberta készítette fel a versenyre.

TIZENEGY ÉRMET SZEREZTEK

A ZALAEGRSZEGI BIRKÓZÓ SE SPORTOLÓI

■ Dunaújvárosban rendezték meg a Nyugat-Magyarország szabadfogású birkózóbajnokságát. A versenyen ott voltak a Zalaegerszegi Birkózó SE sportolói is, tizen léptek szőnyegre. Az egerszegi fiatalok nagyszerűen szerepeltek a viadalon, öt arany-, egy ezüst- és öt bronzérmet szereztek.



Eredmények. U–13 korcsoport. 46 kg: 1. Timár Bence. 32 kg: 3. Pete Lőrinc. 32 kg: 3. Kálmán János. 42 kg: 3. Kiss Máté. 42 kg: 3. Németh Zsolt. U–11 korcsoport. 32 kg: 1. Pete Lőrinc. 32 kg: 2. Kálmán János. 42 kg: 1. Kiss Máté. 50 kg: 1. Pataki Botond. U–10 korcsoport. 32 kg: 3. Miklós Máté. 35 kg: 1. Kónya Koppány. A csapatversenyben 3. helyen végzett a Zalaegerszegi Birkózó SE. Edzők: Bericzka Ferenc, Gerencsér Zoltán

MUSZIL EZÜSTÉRME



■ A fővárosban rendezték meg Budapest régió fedett pályás bajnokságát.

A versenyen két Zalaszámm számára. Kovács Anna Mária 60 ZAC-os sportoló szerepelt. Muszil Ágnes 80 méteres síkfutásban egyéni csúcst állított fel. 2.11,25 perces időeredménye Felkészítő edzők: Góczán István, Kámán Ferenc, Dóczi Orsolya.

HÁROM EGRSZEGI SPORTLÓVÓ AZ EB-N

KIJELÖLTÉK A KERETET

■ Eszéken rendezik meg a légfegyveres Európa-bajnokságot. Az országos szövetség kijelölte az Eb-n részt vevő sportolókat.

A magyar férfi felnőtt puskás csapatnak tagja lett Somogyi Péter a (ZTE SKK) sportlövője. A ZTE elnöke azonban csak ranglistapontokat szerezhet a versenyen. Az Eb-n új versenyszám is szerepel, a Solo, ami kieséses rendszerben bonyolódik, az egerszegi klub elnöke, edzője, itt viszont teljesítménye alapján, akár érmet is szerezhet.

Kálmán Bálint, aki tavaly megnyerte a junior puskások verse-

nyét a Magyarországon rendezett viadalon, szintén tagja a magyar válogatottnak. A ZTE versenyzője Eszéken akár megvédheti Európa-bajnoki címét.

A harmadik zetes sportoló, Süle Nimród számára már megkezdődött az Európa-bajnokság. A tehetséges lövő az ifjúságiak mezőnyében szerepel az ész főtárosban, Tallinnban.

Kálmán Bálint, aki tavaly megnyerte a junior puskások verse-

AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BEDŐ ISTVÁN

LENGYELORSZÁGBAN JÁRTAK A SZÉCHENYISEK

AZ ISKOLA 44 DIÁKJA VETT RÉSZT A TANULMÁNYÚTON

■ A Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával dél-lengyelországi utazáson vett részt a közelmúltban a Zalaegerszegi SZC Széchenyi István Technikum 44 diákja és négy pedagógusa. A tanulmányúthoz az iskola Pro Scola alapítványa is hozzájárult, így sokak számára középkorok évei egyik legnagyobb kirándulása válhatott valóra.

Hosszas szervezés előzte meg az utazást, melyre a szervező tanárok – Tibola Katalin, valamint Tólli Tamásné Bálizs Zsuzsa – több megbeszéléssel készítették fel a diákokat, különös tekintettel a lengyel–magyar történelmi kapcsolódásokra és az auschwitz–birkenai koncentrációs táborban várható tapasztalatokra.

Az első napon Zakopane szépségei várták a diákokat, akik az 1123 méter magas Gubalowka hegyre is feljutottak felvonóval, ahonnan csodás panoráma tárult a szemük elé. A 9 fokos, gyönyörű napsütéses időben élvezhették a tél szépségeit és a lenyűgöző látványt nyújtó környező hegyeket. Mostanában ritkán kényeztet el bennünket idehaza a tél sok hóval, ezért különösen tetszett a diákoknak a lefeléúton tapasztalható izgalmas sora.

– Fehér Ferenc testnevelő tanár javaslatára lefelé gyalogosan tettük meg az utat, ami igazán kalandosra sikeredett – fogalmazott Németh Luca, a végzős magasépítész osztály tanulója. Mivel elég meredek volt a hegyoldal, voltak bőven izgalmas pillanatok, így ez az első délután máris megadta az alaphangulatot az egész utazáshoz. Kicsit sieltünk és kocsolyáztunk is egyszerre – tette hozzá nevetve. Ugyan mindenkinek lett némi izomlása, ez a kis

testmozgás remekül összekovácsolta a társaságot.

Zakopane – háttérben a csodaszép hegyek

Estéknél egy belváros közeli hotelben pihent a társaság, a háromfogásos vacsorát követően so-

– Minden este rengeteget beszélgettünk, játszottunk, neveltünk a közösségi szobában, ez sokat segített abban, hogy jobban megismertük egymást, hiszen 11 különböző osztályból érkeztek iskolatársaink az útra. Ez a közös élmény közelebb hozott minket, és sok új barátság született, ami az iskolai hétköznapokat is feldobja majd.

Az út sokáig emlékezetes élménye volt az auschwitz–birkenai koncentrációs táborban tett látogatás, melyet éppen 80

életét rövid idő alatt, s többen alapították meg, hogy sokkal könnyebb és érdekesebb hallgatni egy történelmi eseményt a helyszínen, ahol történt, mint a tanórákon.

– A legnagyobb tanulság talán az volt, hogy mennyire fontos a történelem megértése és tisztelése, amit a barakkokban járva is megtapasztaltunk – állapította meg Réka. A jövőre csak úgy állhatunk készen, ha a múlt tanulásaiból tanulunk.

– Auschwitz egy különleges,



Fotó: Bálizs Zsuzsa

kan ismerkedtek a kivilágított belváros szépségeivel, mások a közösségi szobában kártyáztak, társasoztak, beszélgettek késő estig, ahogy erről Papp Réka, a végzős informatikus osztály diákja is mesélt.

esztendeje szabadítottak fel a szövetséges csapatok. A diákok többsége helyenként nyomasztónak, egyúttal rendkívül elgondolkodtatónak és tanulságosnak írta le azt a helyet, ahol a legtöbb magyar állampolgár vesztette

kissé nyomasztó hely; ám olyan élő múzeum, amit szerintem mindenkinek meg kellene látogatnia életében egyszer – vélekedett Zólyomi Viktória, aki szintén 13. A-s, a végzős informatika osztály diákja.

Az egykori koncentrációs tábor bejáratánál

Nem csoda, hogy a máskor bezedes csapat elgondolkozva ült a buszon a táborból visszavezető úton. Sokak számára ez volt a legmeghatározóbb élmény a négy nap során, ahogy erről Tormási Dóra, az iskola magasépítész osztályának végzős tanulója is mesélt.

– Felkavaró élmény volt látni azokat a helyszíneket, ahol ennyi ember vesztette életét. Látni a róluk készült képeket, a ruháikat, a barakkokat, ahol mindennapjaikat töltötték. Úgy vélem, az ott tapasztaltak nagyon erősen hatnak az érzelmekre, és nyolcvan év távlatából is rettegéssel, félelemmel, szomorúsággal tölti el az embert a hely látványa. Ennek ellenére – bármilyen furcsán is hangzik – pozitív élményekkel távozhattam onnan, hiszen rengeteg értékes információval gazdagodtam az angol nyelvű idegenvezetésnek köszönhetően, ráadásul közben a nyelvet is gyakorolhattam.

Dóra is kiemelte, hogy az utazás nagymértékben segítette a közösségépítést, és örök emlék marad a csapat tagjainak.

– Az esti szabadprogram-lehetőségeknek és szálláson való beszélgetéseknek köszönhetően sok új barátra tehetünk szert, s ismerhettük meg őket olyan szinten, ahogy az iskola falai között nem biztos, hogy lehetett volna. Külön öröm, hogy sokan csatlakoztak az osztályunkból az utazókhoz, s nekik is olyan oldalukat láthattam meg, amire az iskolában soha nem lett volna lehetőségem. Hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen az úton és külön köszönöm azoknak a tanároknak, akik nem engedték, hogy kihagyjak egy ilyen utazási lehetőséget – örök emlékeket szerezhettem ez alatt a négy nap alatt utolsó középkorai évemben.

Széchenyi diákok és tanáraik a wieliczki sóbányában

Vasárnap délután egy újabb UNESCO-világörökség, a wieliczki sóbánya következett a látványlók sorában.

– A sóbánya nagyon különleges volt, egyedülálló helyszín, tele érdekességekkel, ráadásul a magyar történelemhez is kapcsolódott – folytatta Papp Réka. Ez az új rengeteg új ismeretet adott, biztosan sokáig emlékezni fogunk rá. – Krakkóban a városnézés során számos nevezetességet felkerestünk, így a waweli székesegyházat, a gótikus stílusú Mária-templomot és a Jagelló Egyetemet is. Osztálytársaimmal együtt mi építészszemzőből is nézhettük ezeket, hiszen idén érettségizünk emelt szinten ebből a tárgyból – tette hozzá Németh Luca, aki a 13. B végzős tanulója.

A különleges hangulatú zsidónegyede is jutott még egy kis idő délután, majd a szabadprogram során mindenki beszerezte a lengyel karamellákat és egyéb szuveníreket. Este már ismerősként üdvözölhették a csodás hangulatú kivilágított főteret, a Rynekot, ahol még állt a karácsonyfa, amit lengyel szokás szerint február 2-ig, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepéig megtartanak.

Az utazás egyik szervezőjeként úgy vélem, nagyon fontos diákjaink látókörét külföldi utakkal bővíteni. Nem csupán a kulturális és történelmi ismereteik bővítése kapcsán, mellyel általános műveltségük is gyarapszik, hanem nyelvtanulási szempontból is, hiszen lépten-nyomon bátran használhatták nyelvtudásukat. Jó volt úgy hazaindulni, hogy valamennyien úgy vélekedtek, bárcsak kétszer ilyen hosszú lett volna az út, s értéklapjaikon úgy fogalmaztak: örömmel csatlakoznának máskor is hasonló programokra.

SPiRiT AUTO

VW SEAT SKODA Haszonjárművek

TELJESKÖRŰ SZERVIZSZOLGÁLTATÁSOK

- VW, SKODA ÉS SEAT MÁRKASZERVIZ, MÁRKAFÜGGETLEN SZERVIZ
- KAROSSZÉRIA-LAKATOS ÉS FÉNYEZŐ MŰHELY
- FÉNYEZÉS NÉLKÜLI JÉGKÁR- ÉS HORPADÁSJAVÍTÁS
- ZALAEGERSZEGEN EGYEDÜLÁLLÓ, 5,5 TONNÁS EMEŐ
- FUTÓMŰ-BEÁLLÍTÁS SZEMÉLYGÉPJÁRMŰ, KISTEHERAUTÓ VAGY ÖSSZKEREKES GÉPJÁRMŰ ESETÉN
- TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSI KÁRÜGYINTÉZÉS A KÁRFELVÉTELTŐL A JAVÍTÁSON ÁT A BIZTOSÍTÓI KÁRRENDEZÉSIG
- MŰSZAKI- ÉS EREDETISÉGVIZSGÁLAT

VÁRJUK ZALAEGERSZEG LEGMODERNEBB ÉS LEGNAGYOBB JAVÍTÓMŰHELYÉBEN!

WWW.SPIRITAUTO.HU
ZALAEGERSZEG, BOZSOKI U. 1/D. Tel.: 92/599-900

SPiRiT AUTO - Az autód lelke!

AMPERVILL BT.

VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Minden, ami a villanszereléshez kell

Kapcsolócsaládok, kábelek, szerelési anyagok, ipari termékek, otthoni kiegészítők, LED és világítástechnikai termékek széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Zalaegerszeg, Könyök utca 1.
Tel.: 92/510-148 / 20/573-9795
www.ampervill.hu info@ampervill.hu

A VOKSH OKTATÁSI KFT.

FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

- GÉPKEZELŐKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
- ADP VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
- GKI TEHERAUTÓ-VEZETŐ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETŐ;
- KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
- TAXI-VEZETŐ VÁLLALKOZÓ;
- B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás keretében is!
- TŰZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZŐ ÁRAKON!

Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! · Részletekről érdeklődjön irodánkban!
Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634
F. eng.: B/2020/00020

ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4.65,38% 2024/1: 65,22%

KÖZÉRDEKŰ SZOLGÁLTATÁSOK

2025. FEBRUÁR 11.

LÉSZ
LAKÁSSZERELŐ ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT

8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.

Telefon: 92/312-730
92/511-670

www.leszkft.hu * info@leszkft.hu

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- Ingatlankezelés
- Épületek, lakások felújítása
- Köztéri bútorok (padok, szemetek) gyártása
- Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés
- Hibaelhárítás
- Épületek, lépcsőházak takarítása
- Munkáshotel üzemeltetése
- Asztalos- és lakatosmunkák
- Társasházi közös képviselő ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
FELELŐSSÉGVÁLLALÁSSAL

VARGA TIBOR

8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 26. IX/56.

Tel./fax: 92/319-003
Mobil: 30/3571-413

E-mail: vargatibor002@gmail.com

Zalai Közzolgáltató Nonprofit Kft.

ZALAI KÖZZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

KÖZPONTI TELEPHELY:
8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.
Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:
8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;
Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSBEN
2025. JANUÁR 1-TŐL

Kétheti gyűjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyűjtési napok a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kommunális és a zöldhulladékok gyűjtési napjainak változását is magával vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahaznosítható papír-, műanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetőek a korábban a papír- vagy a műanyag hulladékok külön gyűjtésére biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi híreket és a Zalai Közzolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)! Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-92/900-036-os telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSE:

2024. december 1-től 2025. március 31-ig kétheti rendszerességgel, páratlan heteken történik.

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezték ki!

Kiss Sándor GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIABRONCSOK, FELNIK FORGALMAZÁSA.

ZALAEGERSZEG, ERDÉSZ U. 39. · Tel.: 92/310-404, 30/9726-187